## DHWAJA SHARES & SECURITIES PVT LTD

	BSE	NSE-CASH	NSE-FNO	MCX
BANK NAME	UNION BANK OF INDIA	HDFC BANK	HDFC BANK	AXIS BANK
ACCOUNT NAME	DHWAJA SHARES & SECURITIES PRIVATE LIMITED	DHWAJA SHARES & SECURITIES PRIVATE LIMITED	DHWAJA SHARES & SECURITIES PRIVATE LIMITED	DHWAJA SHARES & SECURITIES PRIVATE LIMITED-MCX CLIENT AC
ACCOUNT NUMBER	317901011013143	15770340003405	15770340003397	922020055811085
ACCOUNT TYPE	CURRENT A/C	CURRENT A/C	CURRENT A/C	CURRENT A/C
BRANCH	FORT, MUMBAI	FORT, MUMBAI	FORT, MUMBAI	FORT, MUMBAI
IFSC CODE	UBIN0531791	HDFC0000060	HDFC0000060	UTIB0000004